

خبرها

رییس سازمان برنامه و بودجه:

موزه میراث روستایی نماد خوبی برای فرهنگ گیلان است

گیلان امروز – رییس سازمان برنامه و بودجه، موزه میراث روستایی را یک مکان فرهنگی دانست و افزود: دکتر محمود طالقانی بنیانگذار موزه میراث روستایی گیلان است و ایده ایشان می تواند نماد خوبی برای برای فرهنگ عمیق، وسیع و بلند گیلان باشد.

محمدباقر نوبخت در مراسم رونمایی از سردیس های مشاهیر گیلان که در موزه میراث روستایی برگزار شد، با اشاره به فلسفه معماری اماکن ورزشی سنتی ایرانی به ویژه زورخانه ها، اظهار کرد: چهارچوب درب ورودی زورخانه ها را کوتاه می ساختند تا افراد به صورت خمیده ورود کنند و احترام جایگاه مقدس ورزش باستانی حفظ شود لذا در قابل موارث فرهنگی باید تعظیم کرد. وی موزه میراث روستایی را یک مکان فرهنگی دانست و افزود: دکتر محمود طالقانی بنیانگذار موزه میراث روستایی گیلان است و ایده ایشان می تواند نماد خوبی برای فرهنگ عمیق، وسیع و بلند گیلان باشد. رئیس سازمان برنامه و بودجه، با اشاره به بازدید خود از شهرهای خارجی دارای موزه میراث فرهنگی به منظور الگوبری و استفاده از تجربه و دانش بشری در ایران و گیلان، خاطرنشان کرد: به عنوان یک گیلاتی می گویم که موزه میراث روستایی گیلان نمونه است. نوبخت، خواستار تسری ایجاد موزه میراث فرهنگی در سایر استان ها به ویژه استان های شمالی کشور شد و گفت: موزه میراث روستایی ظرفیت بزرگی است و ما از جایگاه ملی علاقمند به گسترش آن هستیم لذا تا پایان ماه جاری مطالبات این مجموعه پرداخت خواهد شد.

وی از فعالان مجموعه ارزشمند موزه میراث روستایی خواست موارث گذشته استان را به آیندگان بنمایانند و خاطرنشان کرد: بزرگانی که امروز از سردیس های آنان رونمایی خواهیم کرد به مثابه ستارگانی در سپهر فرهنگ گیلان هستند و احاد جامعه با دیدن این شخصیت ها بیش از پیش با گذشته و فرهنگ خود آشنا خواهند شد.

●●●●●

رییس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان مجلس: کمیته تحقیق و تفحص مجلس اعاده اموال فرهنگیان را به شدت پیگیری می کند

گیلان امروز– رییس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان مجلس گفت: این کمیته مساله اعاده اموال به غارت رفته فرهنگیان را به شدت پیگیری می کند. جبار کوچکی‌نژاد اظهار داشت: کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان مجلس روند بررسی این پرونده را از سوی قوه قضائیه کاملا رصد می کند و اعاده تمامی اموال به غارت رفته فرهنگیان را به شدت مورد پیگیری قرار می دهد. رئیس کمیته تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان مجلس تصریح کرد: این کمیته در خلال بررسی‌ها و تحقیقات گسترده خود بیش از ۵ هزار برگ انواع اسناد مختلف را جمع‌آوری و طبقه‌بندی کرد سپس پرونده مذکور را برای بررسی‌های بیشتر به قوه قضائیه ارجاع داد. نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس خاطرنشان کرد: فرآیند رسیدگی به پرونده اختلاس از صندوق ذخیره فرهنگیان توسط قوه قضائیه با روند قابل قبولی در حال انجام است و به طوری که در روزهای گذشته یکی از متهمان این پرونده با حکم دادگاه دستگیر شد. نماینده مردم رشت با بیان اینکه قضات مربوطه در حال رسیدگی فوری به این پرونده و تسریع در روند اعاده اموال به غارت رفته هستند افزود: شخص دستگیر شده به نام کاظمی از جمله افرادی بوده که در پرونده اختلاس از صندوق ذخیره فرهنگیان نقش زیادی داشته است. کوچکی‌نژاد از برگشتن مقداری از اموال فرهنگیان به صاحبانش خبر داد و ابراز داشت: بخشی دیگر از اموال فرهنگیان نیز طبق تعهد دادگاه باید به آنان برگردانده شود در این خلال نیز مجلس همچنان فرآیند رسیدگی و اعاده اموال را به صورت جدی رصد می‌کند. وی با اشاره به روند بررسی پرونده تحقیق و تفحص از سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها نیز اظهار داشت: در حال حاضر اسناد و مدارک لازم و مستند توسط اعضای تیم تحقیق جمع‌آوری و طبقه‌بندی شده است بنابراین این پرونده به زودی در اختیار مجلس قرار می‌گیرد. رئیس تیم تحقیق و تفحص از سازمان هدفمند یارانه‌ها با اشاره به اینکه فعلا ابعاد این پرونده قابل طرح نیست تصریح کرد: این پرونده یکی از پرونده‌های بسیار سنگینی بود که در سال‌های اخیر توسط مجلس و در یک بازه زمانی حدودا یکساله به اتمام رسیده است. کوچکی‌نژاد از تهیه گزارش نهایی تحقیق و تفحص از سازمان هدفمندی یارانه‌ها در روزهای آتی سخن گفت و افزود: پس از تکمیل گزارش نهایی به زودی این پرونده به همراه بسیاری از اسناد به دست آمده از تخلفات برخی دستگاه‌ها و سازمان‌ها به مجلس ارائه می‌شود.

●●●●●

نماینده بندرانزلی:

بازسازی استادیوم ورزشی انزلی سرعت می گیرد

گیلان امروز – نماینده مردم بندرانزلی با اشاره به پیگیری‌های انجام شده وی و حضور خارج از برنامه معاون رئیس جمهور در بندرانزلی گفت: بازسازی استادیوم تختی انزلی سرعت می گیرد. حسن خسته‌بند اظهار داشت: با پیگیری‌های مداوم اینجانب، معاون رئیس جمهور از پروژه بازسازی ورزشگاه بندرانزلی دیدن کرد و در خلال این بازدید مقرر شد راهکارهای لازم جهت تخصیص اعتبارات ویژه به این طرح از محل منابع استانی هرچه سریع‌تر اتخاذ شود.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس قدمت ورزشگاه بندرانزلی را بیش از ۶۰ سال اعلام کرد و ابراز داشت: در روزهای اخیر و در خلال راهاندازی آزمایشی راه آن قزوین – رشت با رایزنی‌هایی که انجام شد معاون رئیس جمهور از روند ساخت و بازسازی ورزشگاه تختی بندرانزلی با تأکید بر اینکه بازسازی ورزشگاه تختی در ردیف پروژه‌های استانی تعریف شده است تصریح کرد: به علت استانی بودن این پروژه امکان تزریق اعتبارات ملی به طرح وجود ندارد و همین علت باید برای جذب اعتبارات از محل منابع استانی اقدام لازم اتخاذ شود. عضو کمیسیون عمران مجلس از وعده معاون رئیس جمهور در راستای اتخاذ راهکاری جهت افزایش اعتبارات استانی پروژه بازسازی ورزشگاه تختی خبر داد و افزود: امیدواریم هر چه سریع‌تر مشکلات اعتباری پروژه ورزشگاه تختی برطرف شود تا شاهد اتمام کار و بازسازی کامل این طرح باشیم.

{گیلان زمین}

گیلان امروز – نماینده ولی‌فقیه در گیلان با بیان اینکه مقام معظم رهبری برای اداره جامعه به افرادی نیاز دارند که بسیجی وار ببیندیشند و عمل کنند گفت: بسیج بزرگترین حامی دین خدا در زمین است.

آیتالله رسول فلاحتی صبح دیروز در دیدار با جمعی از پاسداران و بسیجیان سپاه قدس گیلان با تأکید بر تعبیر رهبر فرزانه انقلاب که بسیج را پدیده ای افسانه‌ای دانسته‌اند اظهار داشت: در هیچ دوره‌ای از تاریخ چه قبل و چه بعد از اسلام، ایران پدیده‌ای همچون بسیج را به خود ندیده است که مردم در همه صحنه‌ها حضور دارند.

امام جمعه رشت با بیان اینکه از افتخارات ما است که به فضل الهی در برهه‌ای از تاریخ قرار داریم که پدیده بسیج برخاسته از دل مردم و در عرصه‌ها همیشه حاضر است تصریح کرد: در هیچ جای دنیا و تاریخ بشر نمی‌بینیم که دستگاه حاکم بتواند از دل مردم چنین نیروهایی با چنین ویژگی‌های بی‌همتایی را جمع کند.

آیتالله فلاحتی بسیج را همچون دریایی خوند که تا غرق در آن هستیم متوجه اهمیت و ارزش آن نمی‌شویم و اظهار داشت: دشمنان اسلام هم هنوز نتوانسته‌اند این پدیده نوظهور در این قطعه از تاریخ بشر را درک کنند اما در مقام عمل برخی نمادهای آن را درک کرده اند.

وی با اشاره به اینکه امروز قدرت‌های سلطه‌جو به ویژه صهیونیسم جهانی و آمریکا که یدک‌کش آنها است و برخی سران کشورهای اسلامی که به مثابه گاوهای آنها هستند، بسیج شده‌اند تا نمادهای بسیج را از بین ببرند گفت: غافل از اینکه این نمادها بخشی از تجلی‌گاه ظهور پدیده الهی بسیج برگرفته از درون جامعه انسانی و اسلامی است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه اتاق اندیشه‌ورزان صهیونیسم جهانی هنوز باور نکرده‌اند که اگر این نمادها را درو کنیم باید با ریشه‌های آن چه کرد افزود: این یعنی بسیج که برای ما افسانه‌ای حقیقی است برای آنها که دیگر غیر قابل فهم است.

آیتالله فلاحتی بر اهمیت حضور یادگاران دفاع مقدس و مجاهدان جنگ تحمیلی که در کنار ما نفس می‌کشند تأکید کرد و گفت: یادگاران جنگ که در رده‌های گوناگون مسئولیتی جامعه هستند و چه آنها که در خانه‌ها و آسیاگاه‌ها با درد و رنج زندگی می‌کنند همان بسیجیان جان بر کف ما هستند.

وی با اشاره به اینکه چگونگی اینکه این پدیده الهی و شجره طیبه بسیج را به نسل‌های آینده بسپاریم امری است که وظیفه ما را سنگین‌تر می‌کند خاطرنشان کرد: بسیج باید در همه عرصه‌های جامعه هوشمندانه حاضر شود.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با برشمردن علل پیشبرد بسیج گفت: مردمی بودن این سازمان و اینکه اراده خداوند به این امر تعلق گرفته که برای حمایت از دین خود

از درون جامعه اسلامی انسان‌هایی بیرون بیاورد از نخستین علل پیشرفت بسیج است.

آیت‌الله فلاحتی بسیج را بزرگترین حامی دین خدا در کره زمین خواند و عنوان کرد: وقتی اراده خداوند به امری تعلق بگیرد حتی از میان لجن زار ثروت دنیایی هم پدیده‌هایی همچون شهید مدافع حرمی بر می‌خیزد که با وجود ثروت پدري شهادت و جهاد در راه خدا را بر می‌گزینند.

وی با اشاره به اینکه اراده مردمانی چنین باراده‌های معنوی و دینی قابل پیشگیری و ایستایی نیست گفت: اراده‌های آهنین این مردم چنین ظرفیتی را به وجود آورد و بسیج را به اسطوره ای بی‌بدیل تبدیل کرد که قدرتی را یارای مقابله با آن نیست.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با تأکید بر اینکه دین توانسته مردم را اینطور بر آرمان‌های انقلاب و بسیج استوار نگه دارد و هیچ نیروی دیگری چنین قدرتی ندارد افزود: دین و اعتقادات محکم به جهان آخرت در این مردم است که در پیش چشمشان دنیا را کوچک و حقیر می‌دانند.

آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه رهبری امام راحل در گذشته و مقام معظم رهبری در زمان حال عنصر مهمی در حفظ و پیشبرد اهداف بسیج است گفت: مقام معظم رهبری با وجود مشکلات و فضای حاکم بر جامعه جهانی و درونی که همه برای ضربه زدن به ایران اسلامی متحد شده‌اند با رهبریت خود به خوبی کشور را اداره می‌کنند. وی با اشاره به اینکه مقام معظم رهبری برای اداره جامعه به افرادی نیاز دارد که بسیجی‌وار ببیندیشند و عمل کنند خاطرنشان کرد: دشمن خارجی و دشمنان داخلی که آدم‌های بزدل و ترسویی هستند از علل به انحراف کشیده شدن پدیده اسطوره‌ای بسیج هستند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان عنوان کرد: در جنگ اول خلیج فارس در زمان صدام عده ای از رجال سیاسی معتقد بودند که ایران به حمایت از دولت و ملت عراق بپردازد که این امر با واکنش مقام معظم رهبری رو به رو شد و ایشان فرمودند «صدام در برابر دشمنان شترمرغ است و در برابر ما شیر و ما نباید از صدام حمایت کنیم».

آیتالله فلاحتی با بیان اینکه در پرونده CFT هم عده‌ای بانگ برآوردند که اگر تصویب نشود معلوم نیست چه بر سر ایران بیاید گفت: این آدم‌های به تعبیر مقام معظم رهبری بزدل با اینکه می‌بینند ۴۰ سال است ما شاخ قدرت‌ها را شکستیم هنوز ملت ما را نشناختند و باید گفت خاک بر سر چنین سیماسیونی که دشمن داخلی ایران هستند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به خطر آدم‌هایی که روح و دلشان به خارج ایران وابسته و ولبسته است خاطرنشان کرد: تا این آدم‌ها هستند نمی‌توانند بسیج و مجاهدان راه خدا را ببینند و بسیجیان باید با بصیرت و آگاهی دشمنان را به خوبی بشناسند.

نماینده مردم رشت:

قیمت ارز کنونی با فروش نفت دو میلیون و ۵۰۰ بشکه‌ای اجحاف است

این نرخ در مقایسه با سه هزار ۷۰۰ تومان هیچ توجهی وجود نداشت و تنها به بازار شده است.

وی با اشاره به اینکه اعلام نرخ چهار هزار ۲۰۰ تومانی ارز در کشور یک شوک به بازار بود اما به نفع دولت تمام نشد بیان کرد: برخی‌ها که اطلاعات اقتصادی ندارند افزایش قیمت ارز را موجب بهبودی وضعیت اقتصادی دولت می‌دانند درحالی‌که اصلا چنین چیزی نیست.

نماینده مردم رشت در مجلس با بیان اینکه برخی‌ها معتقدند دولت در تلاش است تا نرخ ارز را در قیمت هفت هزار تومان نگه دارد گفت: اگر دولت چنین تصمیم را داشته باشد به کشور خیانت کرده درحالی‌که باید شرایط را آزاد بگذارد تا نرخ ارز به زیر ۶۰۰۰ تومان کشیده شود.

عضو مجمع نمایندگان گیلان با بیان اینکه بودجه کشور بر مبنای نفت ۵۰ دلار بسته‌شده درحالی‌که اکنون ۷۵ دلار فروخته می‌شود تصریح کرد: در شش ماه اخیر فروش نفت ۷۵ دلار بوده و این در حالی است که فروش نفت در بازار دو میلیون و ۵۰۰ بشکه و میانگین فروش آن دو میلیون و ۳۵۰ بوده است و نتیجه این مابه‌التفاوت‌ها ناشی از افزایش فروش نفت باید کاهش نرخ ارز باشد.

حسنی با بیان اینکه نباید اوضاع اقتصادی کشور در شرایط مطلوب فروش نفت بر هم بریزد افزود : وقتی فروش نفت بیش ازآنچه در بودجه پیش‌بینی‌شده فروخته و ارز بیشتری وارد کشور می‌شود باید ارز ارزان‌تر و شرایط اقتصادی بهتر باشد.

بیانیه جمعی از احزاب شورای هماهنگی جبهه اصلاحات گیلان:

انتظار همراهی بیشتری از هم‌پیمانان خود در شورای شهر رشت داشتیم

طلب امضاء کننده این بیانیه لازم می دانند موارد زیر را به استحضار عموم مردم برساند.
جمعی از احزاب شورای هماهنگی جبهه اصلاحات گیلان در این بیانیه، موارد مورد نظر خود را این چنین توضیح داده است:
۱ – از فعالان مدنی و چهرهای فرهنگی ، علمی و اجرایی که با صدور بیانیه و اعلام نظر حساسیت خود را نسبت به موضوع نشان دادند و از گزینهی اصلاح موضع، مهندس جمشید رسایی حمایت کردند تشکر می‌نماییم.
۲ – مراتب تأسف و نارضایتی عمیق خود را از نحوه اقدام و آرای سه عضو محترم منتسب به جریان اصلاحات که با اخذ رای از طریق لیست امید اصلاح‌طلبان رشت وارد شورای شهر شدند و از گزینه اصلاح بر اساس شاخص ها و معیارهایی که در بیانیه شورای هماهنگی اعلام شده بود، حمایت نکردند ، ابراز داشته و به آنان یادآوری می کنیم ما به میثاقی که با مردم بسته ایم وفادار هستیم و هیچ تعهدی را بر آن ترجیح نمی دهیم.
۳ – مردم شریف ایران افراد را بر اساس عملکردشان قضاوت می کنند و هر شخص و گروهی که منافع فردی و گروهی خود را بر منافع مردم و مصالح کشور ترجیح دهد، فارغ از ادعایی که دارد در جبهه منفعت طلبان تعریف می‌کند و یقینا مردم بهترین ناظر و داور بر رفتار و عملکردهای هستند.

به گزارش ایرنا جمعی از احزاب عضو شورای هماهنگی جبهه اصلاحات گیلان که این بیانیه را امضا کرده اند به ترتیب حروف الفبا شامل: انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران – شاخه گیلان، انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه ها – حوزه گیلان، انجمن اسلامی مهندسان گیلان، جمعیت زنان مسلمان نواندیش استان گیلان، حزب آزادی نمایندگی استان گیلان، خانه کارگر تشکیلات گیلان، سازمان عدالت و آزادی ایران اسلامی منطقه گیلان، مجمع دانش آموختگان ایران اسلامی منطقه گیلان، مجمع فرهنگیان ایران اسلامی استان گیلان، مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه جم – منطقه گیلان، مجمع مهندسین گیلان، مجمع نیروهای خط امام استان گیلان هستند.

در جلسه نیمه آبان ماه امسال و پس از برگزاری نشست های متعدد شورای اسلامی رشت، حامد عبداللهی به عنوان شصت و ششمین شهردار رشت انتخاب و معرفی شد. جمشید رسایی دیگر نامزد تصدی شهرداری کلانشهر رشت بود که نتوانست رأی لازم را از سوی اعضای شورای اسلامی به دست آورد.

سال نوزدهم/ شماره ۵۰۷۷

خبرها

همایش پدافند غیرعامل دستگاه‌های غیر اجرایی در رشت برگزار شد

گیلان امروز – همایش پدافند غیرعامل دستگاه‌های غیر اجرایی استان گیلان در رشت برگزار شد. سرهنگ محمود احمدی ظهر دیروز در همایش پدافند غیرعامل دستگاه‌های غیر اجرایی استان گیلان در سالن اجتماعات دانشگاه آزاد رشت اظهار داشت: یکی از بحث‌های جدی در مبارزه با دشمنان بحث پدافند غیرعامل است. مسئول سازمان بسیج کارمندان سپاه قدس گیلان با بیان اینکه امام خمینی(ره) دو یادگار برای جامعه اسلامی به جا گذاشتند عنوان داشت: نخستین یادگار امام خمینی(ره) اصل ولایت فقیه است. وی با اشاره به اینکه ولایت فقیه همانند حاکمیت علوی بر جامعه است تصریح کرد: دومین یادگاری امام خمینی(ره) بسیج است که همانند ضریح، ولایت فقیه را محافظت می‌کند. احمدی با تأکید بر اینکه بسیج با سپری شدن ۴۰ سال از انقلاب اسلامی توانسته به بهترین روش از نظام اسلامی دفاع کند خاطرنشان کرد: بسیج از الطاف الهی به جامعه اسلامی است. مسئول سازمان بسیج کارمندان سپاه قدس گیلان با بیان اینکه دفتر مجاهدت‌های بسیج توسط شهیدان امضا شده است ابراز داشت: بعضی از افراد راهشان را کج کردند اما راه بسیج همواره راه مستقیم است.

وی با اشاره به اینکه مصداق بسیج کامل در شخصیت حضرت علی(ع) تجلی پیدا می‌کند گفت: هر انسانی که مسوولیتی را در جامعه پذیرفته است یک بسیجی محسوب می‌شود. احمدی با تأکید بر اینکه کشور ما در ۴۰ سالگی در حال رسیدن به بلوغ است افزود: دشمنان می‌خواهند جلوی رسیدن انقلاب به بلوغ فکری را بگیرند و به همین دلیل در عرصه‌های مختلف برای نابودی ایران برنامه‌ریزی می‌کنند.

مسئول سازمان بسیج کارمندان سپاه گیلان با بیان اینکه دشمنان قصد داشتند تا اعتراضات اقتصادی به اصل نظام تعمیم داده شود اظهار داشت: دشمنان برای ایجاد ناامنی چندین پروژه را به صورت متوالی اجرا کردند. وی با اشاره به اینکه بعد از اعتصابات کامیون‌دارها دشمن نقش اعتصاب معلمان و بازاریان را طراحی کرد عنوان داشت: دشمن می‌خواست اعتصابات صنفی را به استیضاح رئیس جمهوری وصل کند.

احمدی با اعلام اینکه کامیون‌داران در رشت چندین بار اعتصاب کردند و افزایش این اعتصابات مشکلاتی را ایجاد می‌کرد گفت : نخستین بار لیست امید طرح استیضاح رئیس جمهور را مطرح کرد.

رئیس سازمان بسیج کارمندان سپاه قدس گیلان با بیان اینکه قرار بود تا مراسمات محرم و صفر تبدیل به یک فضای رادیکال برای نظام شود ابراز داشت: بی‌ظلمی اقتصادی به وسیله دلار در کشور ایجاد شد.

در این همایش دستگاه‌های غیر اجرایی استان گیلان با روش‌های جدید دشمن برای نفوذ و تخریب توسط اساتید مختلف آشنا شدند.

این همایش با کمک بسیج کارمندان استان گیلان برای دستگاه‌های اجرایی برگزار شد که در ابتدای مراسم چندین کلیپ از مقام معظم رهبری در زمینه‌های نخستین سخنران این همایش سرهنگ محمود احمدی بود که در مورد جایگاه رفیع بسیج و فعالیت‌های این نهاد مردمی سخنرانی کرد و در مورد فعالیت‌های سازمان بسیج کارمندان سپاه قدس گیلان توضیح داد. سخنران اصلی این مراسم پروفسور علی کرمی بود که در مورد روش‌های نوین پدافند غیرعامل و روش‌های جدید نفوذ دشمن با توجه به شرایط جغرافیایی و اقلیمی استان گیلان صحبت کرد.

●●●●●

صدا و سیمای مرکز گیلان در اجلاس فناوری رسانه حائز رتبه‌های برتر شد

گیلان امروز – سرپرست صدا و سیمای مرکز گیلان گفت: صدا و سیمای مرکز گیلان در پانزدهمین اجلاس فناوری رسانه در حوزه فنی به عنوان مرکز برگزیده انتخاب و حائز رتبه‌های برتر شد.

محمدباقر باقرزاده اظهار داشت: در پانزدهمین اجلاس سالانه فناوری رسانه موسوم به (IMTEC ۲۰۱۸) که در تاریخ ۲۸ آبان در تهران برگزار شد صدا و سیمای مرکز استان گیلان با درخشش حوزه فنی این مرکز، حائز رتبه‌های برتر این همایش شد.

سرپرست صدا و سیمای مرکز گیلان بخش‌هایی که این مرکز در آن‌ها حائز رتبه‌های برتر شده است را برشمرد و گفت: به عنوان فنی، مدیر فرستنده تلویزیونی و اف ام، مدیر واحد ارتباطات زمینی و ماهواره‌ای و مدیر مونتئورینگ صدا و سیمای مرکز گیلان در این همایش عنوان‌های برتر را به خود اختصاص دادند. باقرزاده از حضور شرکت‌های داخلی و خارجی در نمایشگاهی که در حاشیه این همایش برپا شد خبر داد و افزود: برپایی نشست‌ها و کمیسیون‌های تخصصی، بررسی عملکرد و دستاوردهای یکساله مراکز و حوزه‌های ستادی، معرفی مدیران و واحدوی برگزیده از جمله بخش‌های این همایش بود. وی به چهره‌هایی که به نمایندگی از صدا و سیمای مرکز گیلان در همایش فناوری رسانه شرکت و حائز رتبه‌های برتر شدند اشاره کرد و بیان داشت: در این همایش سالانه علیرضا همدانی بزر معاون فنی مرکز صدا و سیمای گیلان لوح تقدیر و تندیس رتبه برتر عنوان معاونین فنی را به خود اختصاص داد. باقرزاده با اشاره به دیگر رتبه‌های کسب شده این مرکز نیز عنوان کرد: کسب لوح تقدیر عنوان مدیر برگزیده اداره کل ارتباطات زمینی و ماهواره‌ای توسط ابراهیم شکیبا و کسب لوح تقدیر عنوان مدیر برگزیده اداره کل فرستنده‌های تلویزیونی و اف ام توسط غلامرضا رجبی از جمله این افتخارات است.

باقرزاده با تأکید بر اینکه اجلاس فناوری رسانه با شعار توانمندی ایرانی، رسانه جهانی در مرکز همایش‌های صدا و سیما برگزار شد گفت: مدیران و کارشناسان فنی، میهمانان خارجی، کارشناسان شرکت‌های صنعت رسانه و مدیران کل و مدیران حوزه‌های فنی مراکز رسانه در این همایش شرکت داشتند.